
POZRI SA NA OBRÁZKY A SPOJ ČIAROU S PERMONÍKOM TIE, KTORÉ 

POTREBUJE PRI PRÁCI V BANI. Dikh pro čitroro a sphand la linajaha kale, save leske 
kampel andre buťi  baňate. 
 
 
 

 POD OBRÁZKY NAPÍŠ ICH NÁZOV TLAČENÝM ALEBO PÍSANÝM PÍSMOM.  
(AK NEBUDEŠ VEDIEŤ, POMÔŽ SI NÁPOVEDOU V ZÁTVORKE). Tele čitro irin 
lengero nava andre ispinde literi vaj irinde literi. 

 

 

                                                                     (CETETŠ)                                                            (KIRÚF) 

 

(ČÁPMORK)  
 
 
 
 

 

 
  + 

(OVIDALK) 
 

(ŠÁPMAL)   
 
 
 
 

 

(AHINK) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 
 
 
 

 

PERMONÍCI CHCELI Z DRAHOKAMOV VYTVORIŤ NÁHRDELNÍKY PRE 

ADAMA A BARBORU. POŠKRIEPILI SA A PÍSMENÁ SA Z NICH POSTRÁCALI. 

POZRI SA NA TABUĽKU, KTORÁ TI POMÔŽE ÚLOHU VYRIEŠIŤ. DO 

DRAHOKAMOV DOPÍŠ PÍSMENÁ, KTORÉ V NICH CHÝBAJÚ.   O Permonika 

kamle the kerel le drahomakendar o nahrdelniki predalo Adam the Barbora. – Zarušle 

maškar peste. O literi pes našade. Dikh pre tabuľka savi tuke spomožinela kadi úloha 

the kerel. Do irin o litera save chibaľinen. 
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VYTVOR SI VLASTNÝ NÁHRDELNÍK, DRAHOKAMY VYFARBI A 

MÔŽEŠ DO NICH NAPÍSAŤ PÍSMENÁ, KTORÉ MÁŠ V MENE. 

 

 

 

 

 

 

Ker tuke peskero nahrdelnikos, o kuč bara vyfarbin the šhaj 

andre lende irines o literi, save tut hin andre tiro nav. 
 

 

 



NÁJDI V REŤAZI SLOV PREDMETY, KTORÉ SI MUSELI POBALIŤ ADAM S 

BARBORKOU NA CESTU A ZAKRÚŽKUJ ICH. PÍSMENÁ, KTORÉ TI 

ZOSTANÚ DOPLŇ DO NADPISU NAD OBRÁZKOVÝ PRÍBEH. Arakh o lava, 

save peske mušinde the lel o Adam the Barbora pro drom a kerekin. Lengere 

literi, save tuke ačhona dothov andro nadiripen opre opral čitradoačhiben. 
 
 

 

TRIČKOBFOTOAPARÁTANKEFKASKPEROEJ  
 
ĎALEKOHĽADBUTERÁKKNIHAYČIAPKASTOPÁNKYTRPEŇAŽENKAIČOKOL

ÁDAMOBILCKUFORI 
 
 

POZRI SI OBRÁZKY A POROZPRÁVAJ PODĽA NICH PRÍBEH O ADAMOVI A 

BARBORKE.OBRÁZKY POTOM VYMAĽUJ. Predikh tuke le čitren  the vaker pre 

kal lende o ačhiben pal Adomoste the Barbora. Le čitre paľis vyfarbin. 
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